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Тут четыре строки-ячейки, заполненные вручную. Так должно выглядеть после слияния с Эсель.



А вот так выглядеть не должно:

	3. При выполнении работ применены
	Арматура. Ø8 А240, Сертификат №П-375 от 07.02.2013г, Ø18 А500, Сертификат №э2127 от 22.05.2013г., Ø16 А500, Сертификат №7-4841 от 07.02.2013г., Ø25 А500, Сертификат №7-79 от 25.11.2013г.; Проволока вязальная Ø1,2 Сертификат №94 от01.07.2013г Электроды АНО

	
	(наименование строительных материалов, (изделий) со ссылкой на

	                                          

	                                                 

	                                                 

	сертификаты или другие документы, подтверждающие качество)





А эту таблицу я сделала в Эсель, и этим ячейкам в Ворде соответствуют эти строки (заполненные вручную) в Эселе.
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